



*Vjerovanje nije ništa drugo nego, u tami svijeta, dodirnuti ruku Božju i tako, u tišini, slušati Riječ, vidjeti Ljubav.*

(papa Benedikt XVI. - iz Govora 23. 2. 2013.)

## Obavijesti

- Blagoslov obitelji traje još sutra i prekosutra. Ponedjeljak: svećenik 1 (Sv. Ivan), svećenik 2 Bogović:

Pavus; Petrlini; Sv. Apolinara (od 27 do 20), a obitelji ili pojedinci) koji nisu bili doma za vrijeme pohoda svećenika neka nazovu na mobitel 091-400 -48 - 40 za dogovor dana 09.01. i 10.01.

- Biblijsko liturgijska zajednica je u utorak u 18.30
- Ovaj tjedan još nema župnog vjeronauka.
- **Zahvaljujem svima na srdačnom gostoprimstvu i svakome daru prilikom blagoslova vaših obitelji. Gospodin vam stotruko uzvatio!**

## Raspored sv. Misa

Tjedan 09. 01. - 15. 01. 2023.

### Ponedjeljak, 09.01.2023.

18:00 - Sv. Misa † Franjo Hrzić

### Utorak, 10.01.2023.

18:00 - Sv. Misa † Petar i Mare Milčetić

18:30 - Biblijsko - liturgijska zajednica

### Srijeda, 11.01.2023.

07:30 - Sv. Misa † Marija Bogović

### Četvrtak, 12.01.2023.

18:00 - Sv. Misa † Đurđica Milčetić

### Petak, 13.01.2023.

18:00 - Sv. Misa † Mate Ljutić

### Subota, 14.01.2023.

10:15 - Probe dječjeg zbora "Veliki Bog"

18:00 - Sv. Misa † Pave Bogović

### Nedjelja, 15.01.2023.

2. KROZ GODINU

10:00 - Sv. Misa

18:00 - Večernja sv. Misa † Nedjeljko Bogović

### Čišćenje crkve:

Josipa i Antonela Cvelić

### Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak 08:00 do 09:00

### Sv. Mise u župi:

**Porat:** Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 17:00

**Kapela sv. Nikole:** svaki dan u 17:00 sati. Sv. ispovijed 15 min prije Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon Mise.

**Tisak:** Glasnik sv. Jsoipa, GK



# Župni Listić



Br. 670 • 01. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



KRŠTENJE  
GOSPODINOVO



### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrataše: "Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?" Ali mu Isus odgovori: "Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!" Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: "Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!"

Riječ Gospodnja.

## Misao uz evanđelje

Krštenjem Isus izlazi iz anonimnosti i postaje javno Krist, preporoditelj ljudskog roda, otvara vrata novom čovjeku i novom čovječanstvu. Započinje Kristovo vrijeme, Nova era čovječanstva. Isus je Sin Božji. I svi koji idu njegovim putom bit će gdje je i on.

Da bi 'čuli Boga' potrebno je stvoriti dispoziciju. Životno se pripremiti, potrebno je trsiti se svega što nas sputava i ograničava. Bog progovara 'slobodnom srcu'.

Ma kako čuti 'glas Božji' u ovim bučnim gradovima? Kako čuti glas Božji u nutрини kad smo trajno okupirani 'stvarima'. Trajno radi televizija. Mnogi ne mogu spavati ako im ne dopire buka. Hoće li ovo proizvesti duševne frustracije? Isus nam daje da razumijemo Božju nadilazeću riječ. Zato je postao sličan nama da nama otkrije Boga i nas same.

Da, koliko god je čovjeku potrebna objava Boga isto toliko mu je potreba i objava čovjeka. Na spomen Isusovog krštenja, spomenimo se i svojeg krštenja. Da li smo ostali samo na obredu ili je došlo do promjene naše dubine? Imamo li mi Duha Božjeg? Može li se Duh Božji otkriti preko nas? Marijan Jurčević OP



## Iz duhovne oporuke pape Benedikta XVI.



Osvrnem li se u ovom kasnom satu svog života na desetljeća kroz koja sam prošao, prvo vidim koliko razloga imam za zahvaliti. **Ponajprije zahvaljujem samom Bogu, davatelju svakog dobrog dara, koji mi je dao život i vodio me kroz razna zbunjujuća vremena;** uvijek me podižući kad god bih počeo kliziti i uvijek mi ponovno davao svjetlo svog lica. Gledajući unatrag, vidim i razumijem da su čak i mračni i naporni dijelovi ovog putovanja bili za moje spasenje i da me On u njima dobro vodio.

**Zahvaljujem svojim roditeljima koji su mi dali život u teško vrijeme** i koji su mi uz veliku žrtvu svojom ljubavlju priredili veličanstveno prebivalište koje poput jasne svjetlosti obasjava sve moje dane do danas. **Lucidna vjera moga oca naučila je nas djecu vjerovati**, a kao putokaz uvijek je bila postojana usred svih mojih znanstvenih stečevina; **duboka pobožnost i velika dobrota moje majke predstavljaju naslijeđe za koje nikada ne mogu biti dovoljno zahvalan. Moja mi je sestra desetljećima nesebično i brižno pomagala; moj brat mi je**

**uvijek krčio put lucidnošću svojih presudbi**, svojom snažnom odlučnošću i vedrinom srca; bez ove konstante koja mi prethodi i koja me prati ne bih mogao pronaći pravi put.

Od srca zahvaljujem Bogu za **mnoge prijatelje, muškarce i žene**, koje je uvijek stavljao uz mene; za suradnike na svim etapama moga puta; za učitelje i učenike koje mi je dao. Sve ih sa zahvalnošću povjeravam Njegovoj dobroti. I želim zahvaliti Gospodinu **za moju prekrasnu domovinu u podnožju bavarskih Alpa**, u kojoj sam uvijek vidio kako sjaji sjaj samoga Stvoritelja. Zahvaljujem ljudima svoje domovine jer sam u njima uvijek iznova mogao iskusiti ljepotu vjere. Molim da naša zemlja ostane zemlja vjere, a vas, dragi zemljaci, molim: **Ne dajte se od vjere odvratiti**. I na kraju zahvaljujem Bogu za svu ljepotu koju sam mogao iskusiti na svim fazama svog putovanja, a posebno, međutim, u Rimu i Italiji, koja je postala moja druga domovina.

**Sve one od kojih sam se na bilo koji način ogriješio, od srca molim za oprost.**

**Ono što sam prije rekao svojim sunarodnjacima, sada govorim svima onima u Crkvi koji su mi povjereni u službu: Stojte čvrsto u vjeri! Ne dajte se zbuniti!** Često se čini da znanost — prirodne znanosti s jedne strane i povijesna istraživanja (osobito egzegeza Svetoga pisma) s druge — mogu ponuditi nepobitne rezultate koji su u suprotnosti s katoličkom vjerom. **Doživio sam transformacije prirodnih znanosti od davnina i mogao sam vidjeti kako su, naprotiv,**

**očite sigurnosti protiv vjere nestale, pokazujući se da nisu znanost, već filozofska tumačenja koja se samo prividno odnose na znanost; kao što je, s druge strane, i vjera u dijalogu s prirodnim znanostima naučila bolje razumjeti granice dosega svojih zahtjeva, a time i svoju specifičnost.** Prošlo je šezdeset godina kako pratim putovanje teologije, posebice biblijskih znanosti, i sa smjenjivanjem različitih generacija vidio sam teze koje su se činile nepokolebljivim rušenjem, pokazujući se pukim hipotezama: liberalna generacija (Harnack, Jülicher itd.), egzistencijalistička generacija (Bultmann itd.), marksistička generacija. **Vidio sam i vidim kako je iz klupka pretpostavki izronila i ponovno izranja razumnost vjere. Isus Krist je doista put, istina i život - a Crkva, sa svim svojim nedostacima, doista je Njegovo tijelo.**

**Na kraju, ponizno molim: Molite za mene, da me Gospodin, uza sve moje grijehe i nedostatke, primi u vječna prebivališta.** Svima onima koji su mi povjereni, iz dana u dan, ide moja srdačna molitva."

## Statistika župe dubašnica za 2022. godinu.

### MATIČNI PODACI:

**Krštenih: 22 djece**

**Propričesnika: 21**

**Krizmanih: 51**

**Vjenčanih: 14**

**Umrlih: 26 od kojih je 11 provideno svetim sakramentima**

**U 2022. godini župljani su darovali na ime samopomoći 103.248 kuna.**

### ZAJEDNICE (GRUPE) AKTIVNE U PASTORALU ŽUPE:

U župi djeluju: Župno pastoralno vijeće, Župno ekonomsko vijeće, Odbor Caritasa, sakristani, pjevački zbor s orguljašicom, dječji zbor, liturgijski čitači, ministranti, misijsko – caritativna zajednica, Neokatekumenska zajednica, biblijsko – liturgijska zajednica, te veći broj žena koje čiste i kite crkvu i dvorane, ključarica crkve i spremačice crkvenog rublja.

### KLER, OSOBE POSVEĆENOG ŽIVOTA, SVEĆENIČKI I REDOVNIČKI KANDIDATI:

U biskupijskom pastoralu djeluju: fra Hrvoje Perković – gvardijan samostana u Portu, Marinko Barbiš, Milivoj Guszak i Filip Šabalja. Osim njih tu je i vlč. Ivan Turčić koji se nalazi na oporavku.

Umirovljeni su svećenici: Anton Barbiš, Nikola Radić i Anton Turčić, te dvojica svećenika na službi u SAD-u: Denis Nikolić. Naša župa također ima trojicu bogoslova: Apolinara Barbiša (V godina), Maura Oreškovića (IV. god. na studiju u Beču) i Luku Turčića (IV. god. na studiju u Puli), te kandidatice za posvećeni život Francisku Piu (Elizabeta Barbiš).